

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 25 iunie 2021, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața! Doamnelor și domnilor colegi, vă spun bun venit la ședința Consiliului județean! Înainte de a intra în ordinea de zi, aș vrea să transmitem câteva urări de bine unor colegi care s-au sărbătorit de la ultima noastră întâlnire și până astăzi. Vreau să îi spunem “La mulți ani!” domnului Ovidiu Popa. Să fie sănătos și la pungă gros! De asemenea, îi spunem la mulți ani, multă sănătate și tot ce își dorește domnului Lupu Cristian-Alin! La mulți ani! Tânărului Nicu Spiridon, la mulți ani cu sănătate că-i mai bună decât toate! Evident, toții colegii au primit, sper, deja un dar. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați online, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 25 iunie 2021, ora 10⁰⁰. Doamna Secretar general al județului sunt prezenți!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni, cu mine suntem 33. Nu absentează nimeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces – verbal; 1 informare; 10 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun votului dumneavoastră proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva?- Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căror a alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de

administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 mai 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații la acest punct? Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi în unanimitate.

Punctul 2:

Informare privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul I 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt observații! Mergem mai departe! Am luat act.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 29 ianuarie 2021, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul, stimați colegi, are avizul de adoptare al comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr.8 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.243 din 22 decembrie 2020 pentru stabilirea nivelului taxelor locale și tarifelor ce se vor aplica în anul 2021, cu modificările și completările ulterioare, cu pozițiile nr. 9, nr.10, nr.11 și nr.12.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unor bunuri imobile, aflate în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a „Cantonului de exploatare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare Nicolae Bălcescu” și a terenului aferent, din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare – Filiala de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, aici avem nevoie de un cvorum de două treimi. Urmare a unor discuții pe care le-am avut cu fostul nostru coleg, dl.Ghermac Cristian, pe care îl salut cu această ocazie, fiind o clădire care se află în imediata apropiere a Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu, pentru că ANIF vrea să ne dea clădirea și terenul și dorim și

noi. Noi mai avem un teren, după cum știți, unde avem un proiect să facem un complex turistic de agrement și servicii, cu hotel, cu tot ce trebuie, pentru a încerca să facem turism în apropierea unei bijuterii a culturii mondiale, așa spune eu. Așadar, dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 159/31.08.2020 privind aprobarea proiectului "Întărirea capacității Spitalului de Psihiatrie Drăgoești de gestionare a crizei sanitare COVID-19" și a Acordului de parteneriat.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre solicitări de clarificări, proceduri. Fiecare leuț trebuie justificat și, prin urmare, iată-ne în această situație. Este o formalitate, de altfel. Dacă sunt observații la material? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.21 din 31 ianuarie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate ale Consiliului județean, la fel cum au și celelalte materiale. DI.Suciu părăsește Comisia. Nu este cazul să mai numim pe cineva. Conform discuției pe care am avut-o cu dna Arhitect șef, sunt suficienți acolo. Dacă sunt observații? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, având în vedere demisia pe care a înaintat-o dl.arhitect Suciu, cred că trebuia venit cu clarificări. Într-adevăr, demisia este un act unilateral. DI.Suciu este, cred eu, unul dintre arhitecții cei mai de bază ai județului Vâlcea din toate timpurile, însă, pe lângă demisia din luna aprilie, pe care o avem la materialul expus, dl.Suciu vine și contestă și o decizie a Comisiei și anume cea referitoare la PUZ-ul emis în data de 9 aprilie 2021. Am observat că dânsul a formulat către dumneavoastră, pe lângă demisie, și o contestație la acea decizie a Comisiei. Sunt motive întemeiate, cred eu, că nu trebuiau să facă parte din această comisie anumite persoane, cei care nu sunt arhitecți sau urbanști. Rugămintea noastră este aceea de a ne comunica și nouă ceea ce a urmat contestației depuse de dl.arhitect Suciu Alexandru. Cred că poate exista o soluție de compromis dată fiind

experiența domniei sale, fiind unul din arhitecții de bază ai județului, aceea de a reveni domnia sa în această Comisie. Cred că este imperios necesar pentru buna dezvoltare a județului Vâlcea să existe un numitor comun și anume cred că poate exista o soluție de compromis ca dl.Suciu să revină în această Comisie, motiv pentru care noi, astăzi, ne vom abține la acest punct de pe ordinea de zi. Sper, ca în viitor, dl.arhitect Alexandru Suciu să revină în această Comisie. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, am să vă răspund așa, să înțeleagă toată lumea! I-am lăsat să-și facă acolo ce își doresc dumnealor, să-și caute colegii profesioniști. Au fost situații în care nu mai voia nimeni să se ducă în această Comisie, din diverse motive. Ba se ceartă, ba se împacă! Mă rog, de-ale dumnealor! Evident că toate deciziile se iau în plenul acestor ședințe, unde se dezbate. Doamna Arhitect șef vă poate povesti! Dumneai este acolo reprezentantul nostru și cea pe care eu o întreb. Vom pregăti un răspuns documentat până la următoarea ședință. Doamna Arhitect șef, pe scurt, acum, câteva comentarii, dacă aveți, legate de cele semnalate de dl.arhitect Suciu! Vă rog frumos, ca până luni, să am și eu dosarul complet, cu contestații, cu ce a mai depus dânsul acolo. Până luni să am dosarul complet, doamna Arhitect șef! Acum, nu pot să îl forțez pe dl.Suciu! Vă rog, câteva comentarii, pe scurt, și pregătiți, pentru următoarea ședință, o informare completă, da?

Dna Petrescu Dana – Sigur că da! Bună ziua! Referitor la întrebarea adresată de dl.consilier județean, vă aduc la cunoștință că la nivelul Consiliului Județean Vâlcea este constituită Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism care, potrivit prevederilor Legii nr.350/2001, este constituită din

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Arhitect șef, nu vreau să fiu nepoliticos. Ați văzut cum vorbesc eu? Scurt și la obiect! Nu ne aduceți dumneavoastră acum la cunoștință nouă ... Știm că este constituită, știm că funcționează! Pe scurt! V-am întrebat respectuos, stimată colegă, dacă aveți să-i răspundeți domnului consilier județean acum sau pregătiți materialul pentru ședința următoare? Știm și noi ce-i Comisia de urbanism.

Dna Petrescu Dana – O să vă pregătesc un material detaliat, inclusiv referitor la motivul pentru care dl.arhitect Suciu s-a retras din această Comisie.

Dl.Rădulescu Constantin – Pe scurt, s-a retras pentru că vrea sau s-a retras cu scandal?

Dna Petrescu Dana – S-a retras pentru că a fost solicitarea dânsului și a fost și o opțiune legată de avizul emis în Comisia tehnică de urbanism.

Dl.Rădulescu Constantin – Unde v-ați întâlnit să avizați ceva și dânsul nu a fost de acord, iar ceilalți au fost toți de acord.

Dna Petrescu Dana – Da. Această Comisie are un Regulament de organizare și funcționare. Toți membrii Comisiei au drept de vot. Eu nu pot să interzic membrilor Comisiei să nu voteze. Au fost jumătate plus unu voturi pentru, fapt pentru care documentația a trecut.

DI.Rădulescu Constantin - Vreau și eu dosarul cu toată această documentație.

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, ce vreau eu să vă întreb? Am văzut că dânsul în demisie și în contestație, pentru că am văzut că este unul și același document, spune că specialiștii nu au fost de acord cu acel PUZ pentru construire locuințe colective, adică un bloc cu spații comerciale la parter și, prin votul Comisiei, cumva au votat persoane care nu erau arhitecți și urbanişti.

Dna Petrescu Dana – Dacă îmi permiteți, asta încercam să vă spun, că, în conformitate cu art.37 alin.(1) din Legea nr.350/2001, membrii Comisiei sunt specialiști arhitecți, urbanişti, specialiști pe monumente, specialiști pe sociologie, mediu și ingineri în construcții și rețele edilitare, astfel că această componentă este făcută conform prevederilor legale.

DI.Popescu Victor – Și votul care a fost?

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Arhitect șef, vă rog să pregătiți un material complet pentru ședința de data viitoare. Înțeleg că votul a fost la limită, jumătate plus unu. Îi informăm pe colegi. Noi nu suntem acolo decât cu dumneavoastră prezenți. Restul Comisiei este formată din o grămadă de oameni din diverse domenii. Fără nicio problemă vă punem la dispoziție toată documentația. Îmi cer scuze! Măștile! Poate cu această ocazie, la următoarea ședință, revenim în sala noastră de ședințe. Domnule Comisar șef Ion Matei, vă mulțumesc frumos pentru faptul că sunteți prezent la ședință. Îmi cer scuze! Efectiv nu v-am recunoscut fiind preocupat de materiale. Colegii nu au avut în a prezenta observații la materialul privind Informarea Inspectoratului de Poliție Județean. Vă mulțumesc mult de tot! Le transmit sănătate colegilor dumneavoastră, care în aceste zile îngrozitor de calde se află în stradă pentru a fluidiza circulația sau pentru a-i proteja pe vâlceni. La fel și colegilor mei de la RAJDP care stau lângă repartitorul de asfalt la 100° și lor le mulțumesc. Dumneavoastră vă mulțumesc pentru prezență. Dacă vreți să ne spuneți ceva, vă rog!

DI.Matei Ion – Bună ziua! Vă mulțumim și noi! Vă mulțumim pentru aprecierile cu referire la instituția noastră.

DI.Rădulescu Constantin – Cu mare drag! Vă puteți retrage să vă faceți treburile dumneavoastră! Punctul 9 de pe ordinea de zi. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 20 voturi pentru. Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – Nu sunt voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin - Cine se abține?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 13 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr.2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.14 din 29 ianuarie 2021 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Și aici la Spital este o situație foarte complicată. Este sub asediul căldurii. Colegilor medici, colegilor asistenți și pentru tot personalul sanitar multă sănătate și să reziste! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, de către domnul Dima Marin Alin.

DI.Rădulescu Constantin – Este vot secret. Pregătiți buletinele de vot, vă rog!

Punctul 13 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Între timp, dacă la punctul "Diverse" aveți ceva solicitări? Vă rog, domnule Vîlcu!

DI.Vîlcu Samoil – Având în vedere situația pandemiei și scăderea numărului de pacienți pe care îi avem în spitale și nu numai, având în vedere condițiile de relaxare impuse de Guvernul României și instituite la nivelul fiecărui județ, domnule Președinte și stimați colegi, intenționăm să reluăm la Călimănești, Festivalul "Cântecele Oltului", în luna august. Din această cauză vă fac solicitarea, vorbesc în numele primarului orașului Călimănești și aveți în mapă și solicitarea către dumneavoastră, să putem să finanțăm, așa cum ați făcut și cum am făcut și în anii trecuți, acest festival județean și național. În al doilea rând, aș vrea să apreciez munca din teritoriu pe care o faceți și faptul că vă interesează proiectele de

infrastructură. Mă bucur că proiectul Jiblea - Călimănești al Consiliului județean avansează și că dăm o alternativă DN.7, atât de aglomerat. În al 3-lea rând, vreau să spun că apreciez deplasarea la Mirajul Oltului și investițiile care se fac acolo. Sper ca, îmbunătățind lucrurile care nu au fost făcute sau au fost făcute superficial, să putem să dăm o altă față Mirajului Oltului și să introducem și apa geotermală cu toate belelele care sunt. Aș vrea să vă spun că apreciem în continuare și ultima investiție pe care Consiliul județean o face privind achiziționarea Clinicii de Balneologie de la Călimănești. Mulțumesc !

DI.Rădulescu Constantin – Da, suntem în procedură cu Clinica. La Mirajul Oltului, vreau să vă spun că am executat total garanția constructorului și am reușit să remediem foarte multe dintre neajunsuri. Cu apa geotermală mai durează, pentru că este o problemă legată de unde o vărsăm după ce o folosim. Ea trebuie diluată și suntem în discuții aprinse cu cei de la Hidroelectica. La Mirajul Oltului, după cum știți, vrem să facem și al doilea ponton, pentru că a fost gândit prost proiectul inițial și eu m-am gândit că luăm oamenii de la baza de agrement, îi ducem la plajă, unde îi lăsăm. Vom face ponton la bazine acolo și aș vrea să mai facem un ponton la Mănăstirea Cozia, astfel încât să avem un circuit, pentru că am declanșat procedurile și vom cumpăra două bărci cu motor a câte 12 pasageri. Nenorocirea este că nici pentru catamaranul pe care îl avem, deși am scos de două sau de trei ori postul la concurs, nu a venit nimeni să se înscrie, pentru că bărcile acestea și catamaranul nu pot fi conduse decât de personal specializat și, din păcate, nu s-a înscris nimeni la concurs, dar vom avea aceste bărci, vom avea și pontoanele. Cu privire la Festivalul "Cântecele Oltului", doamna Mazilu, să vă căutați de niște bani, să vedem ce reușim ! Bineînțeles că-mi doresc tare mult să sprijinim în continuare. Din păcate, resursele noastre financiare sunt anul acesta extrem, extrem de limitate, pentru că bugetul repartizat Consiliului județean a fost și este, din păcate, de la an la an mai mic.

DI.Popescu Victor – Are și domnul Sitaru un amendament !

DI.Rădulescu Constantin – Am văzut, domnule Popescu ! Nu sunt eu atent la dumneavoastră? Eu mă gândeam să vin și la conferință să dau un mesaj de susținere, dacă era cazul. Vă rog, domnule Sitaru !

DI.Sitaru Dragoș – Domnule Președinte, stimați colegi, în urmă cu câteva zile, în calitate de consilier județean, am avut o întâlnire cu cetățenii din localitatea Crețeni, care și-au manifestat îngrijorarea cu privire la modernizarea Drumului Județean 677, cel care face legătura de la Crețeni la Amărăști...

DI.Rădulescu Constantin – DJ 677 A.

DI.Sitaru Dragoș – Da. Mulțumesc pentru precizare! Nu o să intru în detalii, să vă aduc toate argumentele care mi-au fost aduse la cunoștință. Rugămintea mea, solicitarea mea ar fi dacă am putea primi și noi pe mail o informare pentru a-i putea informa pe cetățeni și pentru a evita un

scandal. Ei sunt îngrijorați de felul cum decurg acolo lucrările și modernizarea. Vă mulțumesc frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Scandalul este deja creat, domnule consilier județean, și vă mulțumesc foarte mult pentru posibilitatea pe care mi-o dați în a clarifica niște lucruri. Drumul Județean 677 A, la debutul lucrărilor, în momentul în care am predat amplasamentul constructorului, acesta din urmă ne-a spus, de față cu șapte primari și am declarația pe video, că într-un an de zile asfaltăm. Evident că nici în România și în niciun alt stat din lume, nicio autoritate publică nu poate selecta la licitație pe cine vrea ea. Licitația a fost publică, lucrarea a fost câștigată de Construcții S.A. Sibiu care, în prezent, desfășoară lucrări pe acest drum. Suntem la zi cu plățile! La zi! Am doi consilieri personali care merg în fiecare zi pe acest drum, Administratorul Public al județului, Directorul tehnic și dirigintele de șantier. Nu merg lucrările așa cum mi-aș fi dorit eu pe sectorul Șirineasa – Pesceana – Glăvile – Amărăști – Crețeni și până la Sutești. Vă spun acum, aici, ce ne-au spus ei. Le-am solicitat să acopere pentru că este un praf îngrozitor, este nenorocire! Le-am solicitat și le solicit zilnic să ude. Le-am solicitat să vină cu primul strat de asfalt. Vor decoperta în continuare și pentru mine este un calvar, pentru că mă gândesc la fiecare om care locuiește pe acel drum, la fel cum m-am gândit și la cei care stau în Budești și îi scăpăm de praf zilele acestea. Vor decoperta în continuare și dacă nu ne-au mințit, domnule Administrator Public, în luna august s-au angajat că toarnă asfalt pe toată suprafața. Merg încet! Se prevalează de tot felul de prevederi legale și așa mai departe. Este îngrozitor de lucrat în condiții de legislație în care, uite așa fac cu tine! Am fost pe șantier eu, de foarte multe ori și cum văd că au mai puțini oameni, imediat mă alertez. Lucrez numai în scris cu ei. Au mai avut lucrări în Vâlcea. Celelalte lucrări merg foarte bine, în schimb, pe drumul acesta mergem mai încet, dar conform contractului pe care îl execută constructorul, drumul va fi finalizat. Domnule Administrator Public, dacă vreți să interveniți și dumneavoastră cu câteva chestiuni tehnice cu care vă ocupați zi de zi? Am dedicat acestui proiect pentru supraveghere cel puțin cinci oameni. O iau din primar în primar, pentru că, din păcate, nu din păcate, așa este mersul, primii la care se duc cetățenii sunt primarii: „Domnule, este praf! Domnule, sunt gropi!” și așa mai departe. Pe acolo avem traseul de transport în comun. Nu este lege în țara asta în care să-i spui unuia: ”Domnule, dacă nu mergi cum trebuie, pleci acasă!” pentru că trebuie să o iei de la capăt și stăm iar 5 ani. Trag nădejde și îi rog public pe cei de la Construcții S.A. Sibiu să intensifice ritmul lucrărilor, așa cum o fac prin reprezentanții Consiliului județean în fiecare dimineață, prânz, seară și zi de zi în șantier. Domnule Administrator Public, succint!

DI.Mihăilă Adrian – Foarte scurt. Ați surprins dumneavoastră tot ce era mai important. Din păcate, noi ne aflăm în interiorul contractului și nu avem posibilitatea să impunem lucrurile care nouă ni se par de bun simț.

Ei sunt în grafic, este ultimul termen asumat și validat de către supervisor, august primul strat de asfalt. Dacă nu se va întâmpla lucrul acesta, atunci contractul ne permite să luăm niște măsuri mai dure. Ce este important? Important este ca oamenii să știe, și domnul consilier județean Sitaru trebuie să știe, Consiliul județean nu are niciun fel de datorii către această societate.

Dl.Rădulescu Constantin – Da! Eu trag nădejde să pună asfaltul în luna august, pentru că eu vă spun ceva! Da! Oamenii vin și îmi explică: "Domnule, eu așa am contractul, așa am tehnologia! Decopertez tot și torn pentru că așa îmi este mie convenabil, nu torn pe bucățele! Da! Asta este țara, fraților! V-aș zice eu mai multe de toți, dar este un preț pe care-l plătim noi, cei care suntem președinți de consilii județene, colegii mei primari, care nu mai știu, săracii, ce să se facă, pe de o parte, pentru că nu au bani; pe de altă parte, mai este și o situație din aceasta în care se circulă cum se circulă pe acolo. Nu avem încotro! Mergem mai departe! Mai aveți ceva la punctul "Diverse"? – Nu.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, de către domnul Dima Marin Alin.

Dl.Rădulescu Constantin - Să trecem la vot! Procedura de vot o știți: veniți, luați buletinul de vot, votați, semnați și îl introduceți în urna de vot. Cei care nu-l doriți pe domnul Dima, îl tăiați cu o linie orizontală albastră. Mulțumesc frumos! Procedură de vot, vă rog!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Îl invit pe dl.Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind exercitarea cu caracter temporar a funcției de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de către domnul Dima Marin Alin, a constatat următoarele : S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl. Dima Marin Alin: voturi pentru


– 20, voturi împotriva – 13. Având în vedere rezultatul votului, dl. Dima Marin Alin va exercita cu caracter temporar funcția de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.


DI. Rădulescu Constantin – Mulțumim frumos! Stimați colegi, punctul "Diverse" fiind epuizat, declar ședința închisă. Vă doresc zile frumoase! Aveți grijă de dumneavoastră, pentru că nu are nimeni!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

PREȘEDINTE,
Constantin RADULESCU



**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		30 iulie 2021